Probleme n°1 :
615-485=130

La différence de prix entre les deux tondeuses est 130 euros.

Probleme n°2 :
130 > 35

Non il ne pouvait pas I'acheter.

Probléeme n°3:
234 X7 =1638

La vente de ces billets a rapporté 1638 euros.

Probléeme n°4 :
395 :50 g=7 r=45

Ce club doit réserver 8 bus (q+1)

Probléeme n°5 :
1024 — 892 =132

La liste de Mme Suire a obtenu 132 voix de plus que celle de M. Goulven.



Ajoute des adjectifs au texte. Ecris-les au bon endroit
en choisissant bien leur forme, comme dans l'exemple.

Une V'sourisVcourait dans UherbeV

R . . - gris / grise / grises
Elle s’arréta pres d’unevmalson, & & g

ousente - haut / haute / hauts / hautes
regarda par la fenétre Vet entra.
- long / longue / longs / longues
Un garcon était assis dans un
« ouvert / ouverte / ouverts / ouvertes

fa.u'tewl , il lisait une Ylettre de « petit / petite / petits / petites

saVgrand-mére . Il tourna la téte . vert / verte / verts / vertes
et vit la souris qui sursauta et « vieux / vieille / vieilles
nvenk

se cacha sous un tapisV.
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Roxane s’approcha de Maéva et lui dit: «Je t'ai vue, hier, tu étais dans le parc
avec Dylan et vous avez discuté pendant au moins une heure!

Je vais le dire a tout le monde!» Maéva haussa les épaules en disant:
«Qu’est-ce que tu veux que ¢a me fasse?»

2. Pourquoi Roxane veut-elle raconter Fonce %’ﬂzwmexaafom
a tout le monde qu’elle a vu Maéva
et Dylan au parc?

). Pourquoi Maéva hausse-t-elle @mwcef@hwgﬂaﬂ

les épaules?



DANSER

j'ai dansé

tu as dansé
il/elle/on a dansé
nous avons dansé
vous avez dansé
ils/elles ont dansé

OUVRIR

j'ai ouvert

tu as ouvert
il/elle/on a ouvert
nous avons ouvert
Vous avez ouvert
ils/elles ont ouvert



